习近平向全球可持续 交通高峰论坛致贺信

新华社北京9月25日电 9月 25日, 国家主席习近平向全球可 持续交通高峰论坛致贺信

习近平指出,建设安全、便捷 高效、绿色、经济、包容、韧性的可 持续交通体系,是支撑服务经济社 会高质量发展、实现"人享其行、物 畅其流"美好愿景的重要举措。中 国正在加快建设交通强国,将继续 坚持与世界相交、与时代相通,致 力于推动全球交通合作,以自身发

展为世界提供新机遇。中国愿同世 界各国一道,秉持共商共建共享理 念,让可持续交通发展成果更好造 福世界各国人民,为落实全球发展 倡议、实现联合国2030年可持续发 展目标、推动构建人类命运共同体 作出积极贡献。

全球可持续交通高峰论坛主 题为"可持续交通:携手合作助力 全球发展",由交通运输部主办, 25日在北京开幕。

亚投行宣布启动《气候行动计划》

据新华社埃及沙姆沙伊赫9 月25日电(记者 吴中敏 姚兵) 亚洲基础设施投资银行(亚投 行) 第八届理事会年会25日在埃 及沙姆沙伊赫开幕。亚投行行长 金立群在开幕式上宣布, 亚投行 将启动《气候行动计划》,这是亚 投行致力于应对气候变化的一个

金立群介绍,这一行动计划建 立在亚投行应对气候变化行动的 基础之上。亚投行将根据不同客 户的需求和具体情况制定气候解 决方案,加强融资伙伴关系,为气 候项目动员资金,同时加强促进 减缓和适应工作的技术创新。

2020年9月,亚投行出台首个 中期发展战略(2021-2030),将绿 色基础设施列为四大业务重点领 域之一。为此,亚投行设立了气候 融资目标,即到2025年气候融资至 少要占核准融资总额的50%。

金立群说,今年7月1日,亚投 行兑现了所有新投资项目与《巴 黎协定》相关目标完全保持一致 的承诺。此外,截至2022年年底,亚 投行气候融资占总投资比重已超 过56%,提前实现了到2025年气候 融资占比50%的目标。

亚投行第八届理事会年会为 期两天,这是亚投行首次在非洲

我国最大跨度跨海桥梁 进入地上主塔承台施工阶段

新华社北京9月25日电(记者 樊曦)记者从中国铁建股份有限公 司获悉,25日,由中国铁建大桥局。 中国铁建港航局联合体承建的双 屿门特大桥完成首个主桥索塔承 台首次混凝土浇筑,标志着大桥正 式进入地上主塔承台施工阶段。双 屿门特大桥是宁波舟山港六横公 路大桥二期控制性工程,也是我国 跨度最大的跨海桥梁

双屿门特大桥连接六横岛与 佛渡岛两座独立海岛,主跨跨度 达1768米。据中国铁建大桥局项目 工区负责人沙仁明介绍, 千米级 主跨,其基础建设尤为重要,而承 台作为转入桥梁主塔施工的关键 性结构,更是重中之重。为保证主 塔承台顺利浇筑,项目团队结合

气 今日

明日

现场实际,持续优化施工方案,对 钢筋绑扎、模板安装、混凝土配合 比、混凝土浇筑及振捣过程进行 严格工序控制,确保承台施工质 量符合设计及标准要求。 此外,为满足桥梁结构耐久性

的要求,解决海洋环境下腐蚀情 况严重的问题,大桥主塔承台及 塔座内钢筋全部采用环氧涂层钢 筋,极大增强了钢筋的耐腐性和

宁波舟山港六横公路大桥 期工程是连通宁波和舟山六横岛 的陆路通道,建成后将有力促进 国家海洋经济发展示范区和国家 级新区建设,进一步改善舟山南 翼群岛的对外交通条件, 优化舟 山群岛新区空间布局。

23℃~29℃ 多云。东北到东风4~5级阵风6级。

23℃~29℃ 多云。东北到东风4~5级阵风6级。

拍卖公告

受委托,定于2023年10月9日9:00至11:00止(延时除外)在诚

拍网网络拍卖平台(<u>www.chengpw.com)</u>公开拍卖,现公告如下: -、拍卖标的: 舟山市定海区人民中路85-1号房产五年租赁权, 首年租金起拍价114万元。详情请登录诚拍网拍卖平台查看。

二、看房及竞拍办法:即日起可联系看房事宜。并在2023年10月8 日17时前登录拍卖平台完成注册,交纳保证金后可参加竞拍。

三、联系电话:15906627640,地址:宁波市百丈东路28弄2号

浙江金诚拍卖有限公司 2023年9月26日

声明作废

▲浙江锦腾石油化工有限 公司遗失舟山市市场监督管理 局自由贸易试验区分局2020年 6月18日核发的营业执照副本

统一社会信用代码: 91330900MA2DM7HF2Y

▲舟山市青年创业者协会 遗失社会团体法人登记证书 正本,编号: 浙舟社证字第

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

政策实施首日,存量首套房贷利率批量下调如何落地?

呈雨 李延霞)白9月25日起,包括 四大行在内的多家银行开始批量 下调存量首套房贷利率。在政策实 施首日,银行各项工作落地情况如 何?具体操作流程是否便捷?能给 多少借款人带来利好?来听听借款 人的感受和银行人士的回应吧。

当日下调当日生效

25日8时起, 已有不少建设银 行的客户通过手机银行App或小程 序等渠道,查询到自己房贷利率调 整的结果了

"我常年在外跑运输,不能随 时到银行办理业务,批量调整对我 来说挺方便的。"在河北石家庄一 家运输公司工作的冯先生说,银行 客户经理已经教会他如何通过手 机银行查看调整情况。

记者从建行等多家国有大行 了解到,符合条件的贷款将于9月 25日统一完成利率调整,调整后的 利率当日立即生效。

"9月25日房贷批量调整,正赶 上10月我的房贷利率重定价。银行 客户经理说下月房贷按最新利率 4.2%执行,月供可减少1000多元,一 年下来能节省12000多元呢。"济南 市民潘先生告诉记者,这次调整后, 房贷利率下调至贷款市场报价利率 (LPR),直接降低了108个基点。

8月31日,中国人民银行、国家

银行降低符合条件的存量首套住 房贷款利率。随后, 名家银行发布 公告,将干2023年9月25日起批量 下调存量首套住房贷款利率,并明 确操作细则。

中国人民银行货币政策司司 长邹澜日前介绍,在政策实施首 日,预计超过九成符合条件的借款 人可在第一时间享受政策红利。大 部分符合要求的存量首套房贷利 率将降至LPR,2022年5月以后发 放的将降至LPR减20个基点。

记者从农业银行了解到,目前 农行存量个人住房贷款中,首套房 贷款占比超九成,其中符合批量下 调条件的占比近七成。下调后,大 约95%符合批量下调条件的存量房 货可降至LPR。

二套转首套"可线上申请

"存量房贷利率调整,加上北 京执行'认房不认贷',这两大利好 政策能帮我节省月供近2000元。 在北京工作多年的刘先生告诉记 者,由于曾在外地贷款买过房, 2019年他按照二套房贷利率政策 办理了贷款。按照最新政策,在北 京仅有一套住房的他可通过工行 手机银行线上申请"二套转首套" 一旦核实通过,他的房贷利率可降 到LPR,降低了108个基点。

工、农、中、建四大行均表示,

标准的,将于2023年10月25日起讲 行批量调整。 议意味着 原来"认房 又认贷"政策下的购房者,有机会 通过"一套转首套"享受政策利好

工行相关人士介绍,该行支持 诵讨线上线下渠道受理借款人" 查转首套"利率调整由请。借款人 可自9月25日起通过手机银行"存 量房贷利率调整"功能"一键申 请"。考虑到住房贷款"因城施策" 工行将按区域提供差异化"首套住 房贷款证明材料"操作指引,便于 客户快速在线自助完成申请

记者了解到,对于要进行利率 定价转换的客户,四大行也开通了 线上线下渠道,便利客户提出申 请。当初选择基准利率定价、固定 利率贷款的借款人将获得重新选 择的机会,将贷款转换为以LPR为 定价基准的浮动利率后进行调整。

邹澜表示,存量房贷利率调整 预计于10月底前完成。中国人民银 行将继续密切关注市场动态,维护 好市场竞争秩序,推动存量房贷利 率调整工作平稳有序落地。

银行让利缓解提前还款压力

据业内人士估算,存量首套房 贷利率调整后,逾4000万户、上亿 居民的财务负担会有明显下降,平 均降幅约为0.8个百分点。"下调存 量首套房贷利率,不可避免地会对

净息差将进一步承压。"东方金诚 首席宏观分析师王青说。

中信银行副行长谢志斌曾诱 露,中信银行个人住房按揭贷款规 模约9500亿元,其中利率高干新增 贷款利率的存量房贷规模约6000 亿元。预计存量房贷利率每降低10 个基点,将会对该行房贷收益产生 约6亿元的影响。

尽管如此,多家大行仍积极批 量调整存量首套房贷利率,中小银 行也陆续参照国有银行制定并发 布实施细则。

建行相关人士表示,此次调整 将会对商业银行的利息收入及净息 差产生一定压力,但同时也会从一 定程度上缓解按揭贷款的提前还款 需求,有助于规范住房信贷市场秩 序,推动房地产市场平稳健康发展。

"知道存量首套住房贷款利率 将下调后,我果断取消了提前还款 申请,把原本要归还农行的40万元 作为后续企业经营的重要资金。 在湖南永州买房的欧阳先生告诉 记者,他曾于8月向银行申请提前 归还房贷,但得知当前5.035%的房 贷利率将下调至4.3%后,立马取消 了9月中旬正式还款的预约。

邹澜表示,本次政策调整利好 是中长期的,可持续为近几年以较 高利率贷款买房的家庭减少支出, 支持提升居民消费能力,促进消费

免签首日

新华社曼谷9月25日电(记者 高博 宋宇)自25日起,泰国对中国 游客实施为期约5个月的免签政策。 当天上午,泰国总理赛塔·他威信与 多名政府高官前往首都曼谷的素万 那普国际机场迎接中国游客。

当地时间上午10时左右,一架 由上海起飞的客机降落在素万那 普国际机场。身着传统服饰的泰国 舞者在机场表演了当地传统舞蹈, 欢迎中国游客的到来。赛塔在欢迎 仪式上说,相信这项免签政策将有 助于提振泰国经济。

很荣幸能成为免签政策实施 首日入境的中国游客。"第一次到 泰国旅游的王雨萌说,了解到泰国 对中国游客的免签政策后,就决定 来一场"说走就走"的泰国之旅。

当天,泰国国家旅游局还在曼 谷廊曼机场、清迈机场和普吉机场 举办仪式欢迎中国游客。

泰国对中国游客实行的这项免 签政策将持续至2024年2月29日。据 泰国国家旅游局估算, 这项政策有 望为泰国创造1403亿泰铢(约合284 亿元人民币)的旅游收入。

泰国总理亲赴机场迎接中国游客



9月25日,泰国总理赛塔·他威信(前排右)在曼谷素万那普国际机场迎接中国游客

新华社 发(拉亨摄)

以色列研究人员提出

在月球接收无线电波研究早期宇宙

新华社耶路撒冷9月25日电 (记者 王卓伦)以色列特拉维夫大 学目前发布公报说,该校研究人员 在一项新研究中提出,可以通过在 月球上架设望远镜接收无线电波 来研究早期宇宙的演化和组成,这 种创新的观测方法或将有助于推 进宇宙学基本问题的研究,包括验 证标准宇宙模型、测量中微子质 量、破解暗物质之谜等

当前的标准宇宙模型结合核

物理、粒子物理、相对论、量子力学 知识,形成了对宇宙起源和演化的 解释。这一模型建立在一系列基本 概念之上,其中最重要的是宇宙大 爆炸理论,即宇宙是在约138亿年 前的一场大爆炸中诞生,而后不断 膨胀。从大爆炸发生到最初的恒星 诞生之前,存在一个没有光的"黑 暗时代"

特拉维夫大学研究人员日前在 英国《自然•天文学》杂志上发表论

文提出,宇宙"黑暗时代"已形成了 氢气, 氢气散发出无线电波。来自 早期宇宙的无线电波会被地球大 气层所阻挡而难以观测,但该频段 无线电波可以从太空中测量,尤其 月球提供了一个稳定的测量环境, 不会受到大气层或无线电通信的 干扰。随着多个国家正在尝试实现 航天器登陆月球, 在月球上架设望 远镜来测量无线电波将成为可能。

研究人员认为,如果未来在月

球上架设一座天线,就可以推进验 证标准宇宙模型、这一模型能否解 释宇宙"黑暗时代"、以及宇宙在膨 胀过程中是否受到某些干扰;如果 在月球上架设由天线阵列组成的 射电望远镜,就有可能准确观测字 宙的组成,尤其是测量对研究早期 宇宙非常重要的氢和氦的含量,同 时还可以测量宇宙中的中微子质 量等。相关测量可能为破解宇宙中 暗物质的特性带来启发。

☆ 中国体育彩票开奖信息

第23111期体彩大乐透开奖号码:前区03 12 15 28 35 后区02 12

第23258期体彩排列3开奖号码:9 1 5

第23258期体彩排列5开奖号码:9 1 5 3 1 第23258期体彩20选5开奖号码:01 06 11 12 18

舟山购彩者喜中足球胜平负第23107期,奖金223万余元!

舟山体彩带你开启"排列3"奖上"奖"的幸运之旅!

向德清出发!购买大乐透,最高可获赠价值1800元旅游套票!

严厉打击私彩 远离非法彩票





扫一扫了解更多"舟山体彩"信息

🕍 中国福利彩票开奖公告

七乐彩 第2023111期 基本号: 04 05 15 19 20 29 30 特别号:12

6 + 1 第2023111期 基本号: 4 9 6 7 0 4 生肖码:羊 15诜5 第2023258期 基本号: 01 07 08 11 13

3 D 第2023258期 开奖号码: 9 2 7

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

舟山彩民喜中即开票"好运十倍"一等奖,奖金40万元 舟山彩民喜中双色球二等奖2注,奖金67.4万元

> 舟山福彩面向社会公开征召经营者, 有更多补助政策帮助你顺利经营! (详情请关注"舟山福彩"微信公众号)





人民保险 服务人民

投保热线 4001234567

官方网址 WWW.PICC.COM



